

ПРАВДА ВОСТОКА

15

марта

2012 года

четверг

№ 52 (27250)

Основана
2 апреля
1917 года

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

В торжественных проводах парней на срочную военную службу, прошедших на сборном пункте Ташкентского областного управления по делам обороны, приняли участие представители областных отделений фондов "Махалла", "Нуроний", общественного движения молодежи "Камолот", военнослужащие, родители призывников. Участники мероприятия пожелали счастливого пути парням.

В рамках проекта "Мы выбираем здоровую жизнь" по инициативе Навоийского областного кенгаша ОДМ "Камолот" в начальных классах ряда школ города Навои проведены тематические беседы. С использованием интерактивных методов и видеороликов специалисты рассказывали детям о важности здорового образа жизни. Памятными подарками отмечены победители конкурсов рисунков среди учащихся "Здоровое поколение - фундамент будущего".

Жители Джаркургана, учащиеся многих профессиональных колледжей и школ увидели спектакль "Аччик кисмат" ("Горькая участь"). Поставлен он народным театром на сцене районного Дома культуры. Новая работа творческого коллектива о торговле людьми, религиозном экстремизме, неразборчивости части молодежи в средствах обогащения.

Сбылась мечта молодой семьи



В годы независимости в нашей стране проводится большая работа по повышению благосостояния народа, в частности в сфере строительства жилья.

Строительство на местах большого количества современных домов служит обеспечению населения, в том числе молодых семей, жильем со всеми удобствами. Последовательная работа в этом направлении ведется и в городе Фергане. В 2011 году Ферганским областным филиалом Ипотека-банка построено и сдано в эксплуатацию два пятиэтажных дома на 68 квартир, которые были переданы молодым



Асрор и Нигорахон Таджибаевы с дочерью Фарзонай.

семьям на основе долгосрочного кредита. - Я экономист, супруга работает в дошкольном образовательном уч-

реждении, - говорит Асрор Таджибаев. - Жить в таком просторном, уютном современном доме было нашей мечтой. Мы очень благодарны руко-

водителю нашей страны за внимание и заботу о молодых семьях. В Год семьи банком намечено построить еще шесть многоэтажных домов.

Фото М. Кодирова (УзА).



Халаф Бу ДХХАИР: "Праздник красоты, добра и милосердия"

Накануне праздника Навруз корреспондент Национального информационного агентства Узбекистана - УзА встретилась с Чрезвычайным и Полномочным Послом Государства Кувейт в Узбекистане Халафом Бу ДХХАИРОМ.

Торжественное празднование Навруза в Узбекистане - прекрасная традиция, - сказал посол. - Люди встречают Навруз в дни, когда веет весенний ветер, начинается пробуждение и обновление природы и наступает пора весеннего равноденствия. Я очень рад, что уже второй год подряд отмечаю этот праздник вместе с вашим народом.

В мире широко известны традиции и обычаи узбекского народа, бережно сохраняемые веками национальные ценности. Заслуживает внимания проводимая в вашей стране работа по возрождению и развитию национальных духовных ценностей.

У наших народов много общего. Такие черты узбекского народа, как доброта и милосердие, великодушье, гостеприимство, гордость за историю и настоящий день своего народа, присущи и кувейтцам. Кувейт расположен в тропиках, там круглый год жарит лето, поэтому в нашей стране не отмечают такие весенние праздники.

→ 2

Мир о нас

Укрепляются доверительные отношения

По случаю 20-летия установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Китайской Народной Республикой в Посольстве Узбекистана в Пекине состоялась "круглый стол" с участием представителей политических, общественных, академических, экспертно-аналитических кругов и ведущих СМИ Китая.

В ходе "круглого стола" участники были ознакомлены с достигнутыми за 20 лет результатами развития двусторонних отношений. Было отмечено, что за указанный период отношения между странами, характеризующиеся наращиванием усилий сторон в сферах безопасности, торговли, экономики и инвестиций, дали мощный импульс для развития и углубления дружественного, взаимовыгодного и равноправного узбекско-китайского взаимодействия.

Начальник Департамента стран Европы и Центральной Азии Министерства иностранных дел Китая Чжан Ханьхуэй отметил, что мощным импульсом выведения узбекско-китайских отношений на новый стратегический уровень явились состоявшийся в апреле 2011 года государственный визит Президента Узбекистана Ислама Каримова в Китай и достигнутые в его ходе договоренности.

Отметив важность продолжения усилий по дальнейшему укреплению взаимодоверия и взаимопонимания, взаимной поддержки на международном уровне, в особенности в сфере безопасности, Чжан Ханьхуэй подчеркнул важную роль развития сотрудничества между Узбекистаном и Китаем в рамках ШОС.

Заместитель преселателя Китайского общества дружбы со странами Центральной Азии Цзянь Цзиньмин, бывший посол Китая в Узбекистане, отметил, что за короткий исторический период Узбекистан достиг больших успехов в деле укрепления государственного суверенитета и безопасности, государственного строительства, создания экономических основ независимости, социальной стабильности, возрождения национального самосознания и сохранения духовных традиций. Сегодняшний Узбекистан - это страна с новым обликом, занимающая свое достойное место в мировом сообществе.

Поступательное развитие отношений между Китаем и Узбекистаном за последние годы вывело двустороннее сотрудничество стран на новый стратегический уровень. Китай рассматривает Узбекистан как важного и надежного партнера в регионе Центральной Азии и считает приоритетной задачей дальнейшее развитие взаимных отношений и обогащение их новым содержанием, - заявил Цзянь Цзиньмин.

Заместитель директора Института России, Восточной Европы и Центральной Азии при Китайской академии общественных наук профессор Сунь Ли акцентировал внимание на благополучном развитии узбекско-китайских отношений, имеющих важное значение для устойчивого развития обеих стран и евроазиатского региона в целом.

Генеральный секретарь Института социального развития Европы и Азии при Исследовательском центре развития Госсовета КНР Ян Сяохун особо подчеркнула важную роль фонда "Форум культуры и искусства Узбекистана" в помощи государству в этом направлении, который проводит много различных мероприятий в общественной жизни страны.

Положительно оценив сотрудничество между вузами и академический обмен между Китаем и Узбекистаном, подчеркнула необходимость налаживания и активизации контактов между средними образовательными учреждениями двух стран.

ИА "Жахон".

Богатый выбор на ярмарке вакансий

Вода в домах сельчан

→ стр. 2

Презентация мультимедийной студии и серверной площадки

Педагоги собрались и обсудили проблемы

→ стр. 3

Суженых выбирали на празднике красных цветов

Сто наград сурхандарьинцев



Спортсменка, поэтесса и переводчица

→ стр. 4

ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ"

Сладкий цех предприятия

В ОАО "Когонёй" оснастили современным оборудованием новый цех по выпуску вафель.

ОАО "Когонёй" - одно из крупных промышленных предприятий Бухарской области. В рамках Программы модернизации производство оснащается современным высокотехнологичным оборудованием, открываются новые цехи. Благодаря этому обеспечивается повышение объемов производства, выпуск высококачественной экологически чистой продукции.

В начале нынешнего года начал работать цех по изготовлению вафель. Для осуществления проекта имелись все необходимые условия. В первую очередь производственная площадь, стабильное финансовое положение

и. В короткий срок проведена капитальная реконструкция существующего здания на территории предприятия, подведены необходимые инженерные коммуникации. На подготовку будущего цеха израсходовали 140 миллионов сумов. Одновременно приобретено современное оборудование с производственной мощностью свыше одной тонны продукции в сутки. Местные специалисты оперативно провели пусконаладочные работы.

Первая продукция пришла по вкусу воспитанникам школьных и дошкольных учреждений, жителям области. Пока здесь ежедневно выпускается до пяти-

сот килограммов вафель "Ширинтой", "Олмахон".

В новом цехе трудоустроены десять человек из числа местной молодежи и выпускников колледжей. Для них созданы все условия: бесплатное горячее питание, хорошая заработная плата, предусмотрены льготы, которыми пользуются работники основных цехов предприятия.

Спрос на продукцию растет. В целях более полного удовлетворения потребностей населения, наполнения рынка качественной продукцией и расширения ее ассортимента планируется выпуск вафель с фруктовой начинкой.

Карим Абдурахимов. Соб. корр. "Правды Востока". Бухарская область.

Щедрые сады предгорий

Фермерское хозяйство "Хисорак Эргашали" Паркентского района считается одним из лучших в округе. Его руководитель Назокат Холтаева - земледельец с большим стажем и опытом работы из года в год получает богатые урожаи фруктов и зерновых.

Я стала фермером в 2006 году и ни разу не пожалела о своем решении, - говорит она. - Сейчас в моем распоряжении более 30 гектаров. В основном специализируюсь на садоводстве. Для жителей нашего района выращивание фруктов, овощей и винограда - традиционное занятие.

Минувший год стал удачным для коллектива. Собрали 26 тонн яблок и 24 тонны винограда. Неплохо заработали на реализации продукции. Дары природы, экологически чистые, выращенные здешними садоводами и виноградарями, ценятся в стране и за ее пределами. Кроме того, на пяти гек-

тарах высеваем зерно. Земли хоть и богарные, но урожай дают хороший.

Едва в предгорьях сошел снег, Назокат-апа поспешила в свой сад. Надо посмотреть, как пережили холодную зиму молодые деревья. Готовит она землю и для новых посадок. Большой и цветущий сад - ее давняя мечта, которая постепенно реализуется.

Назокат Холтаева - яркий пример современной сельской женщины. Независимость дала ей возможность реализовать свои таланты на практике.

Сергей Мутин. Ташкентская область.

КУРСОМ РЕФОРМ

Работа на благо человека

В выступлении Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном основным итогам 2011 года и приоритетам социально-экономического развития на 2012 год, отмечено, что в результате последовательной реализации признанной в мире "узбекской модели" развития, углубления демократических реформ в Узбекистане, а также благодаря самоотверженному труду всего народа удалось добиться высоких темпов роста и макроэкономической сбалансированности экономики.

Такая тенденция видна и в Сурхандарьинской области, где внутренняя валовая продукция выросла на 110,9 процента. Модернизация и техническое перевооружение стратегических отраслей, грамотное использование производственных возможностей предприятий позволили на 107,5 процента повысить отдачу в промышленности. Как результат, выпуск продовольственных товаров увеличился более чем на 15 процентов, народного потребления - на девять и легкой промышленности - на четыре процента.

Удалось увеличить и объем зарубежных инвестиций, которые в эквиваленте национальной валюты составили 25,7 миллиарда сумов. Причем свыше 40 процентов инвестиций направлены в производственную сферу.

Предпринятые меры в рамках реализации Государственной программы "Год малого бизнеса и частного предпринимательства" позволили увеличить долю услуг в ВВП до более 40 процентов, а готовых изделий в промышленности - до 84,5 процента. Предприятия

освоили выпуск 102 новых видов продукции.

Среди вступивших в строй крупных производств, расположенных в Термезе, - специализированное на выпуске лекарств узбекско-индийское СП "Нова-Фарм" проектной стоимостью три миллиарда сумов, "Грант Шифер" - 4,5 миллиарда, ООО "Карвонгар Термиз", рассчитанное на ежегодный выпуск колбасных изделий на 700 миллионов сумов, СП "Узбекистан - Китай" "Интер Силк Про" проектной стоимостью 1,5 миллиона долларов. Но инициативные люди есть не только в областном центре. В Байсунском районе действовало ткацкое МП "Умид", в Музработском - предприятие по выпуску трикотажки, СП "Юни ГРИ" по хранению плодовоовощной продукции.

→ 2

ЗАНЯТОСТЬ



Выпускники Самаркандского автомобилестроительного колледжа (справа налево) Шероз Каримов, Баходир Нуриддинов, Орзулмад Назаров.

Трудоустраивается молодежь

В открытом акционерном обществе "Сино" в Самарканде для обеспечения занятости населения, трудоустройства выпускников профессиональных колледжей прошла ярмарка вакантных рабочих мест.

ной военной прокуратурой, городским центром содействия занятости и социальной защиты населения и городским советом общественного движения молодежи "Камолот", около ста предприятий и организаций представили 1162 свободных рабочих мест.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Статистика знает все

В Национальном пресс-центре состоялась пресс-конференция, посвященная теме "Осуществляемые работы в системе государственной статистики по дальнейшему совершенствованию связей между органами государственного управления и средствами массовой информации, реформированию информационной сферы и обеспечению свободы слова в стране", организованная Госкомстатом.

Журналисты, особенно освещающие экономику, уважают и чтят статистику, поскольку ее данные просто необходимы для работы над материалом. К ней обращаемся и для проверки сведений, предоставленных организациями и ведомствами.

Представители СМИ были проинформированы о том, какая работа ведется по внедрению ИКТ в сферу статистики, в совершенствовании сбора, обработки, хранения и распространения информации.

Мы работаем согласно Программе статистических работ, утверждаемой Кабинетом Министров республики, - ответил первый заместитель председателя Госкомстата Баходир Мирусманов.

Пресс-конференция прошла живо и интересно. Видно было, что основательно подготовились к ней и журналисты, и специалисты. Хотелось бы, чтобы все встречи представителей СМИ со специалистами проходили в форме жарких диалогов.

ПРОЕКТЫ И СВЕРШЕНИЯ

Уже несколько лет многие жители Шуманайского района пользуются качественной водопроводной водой. Такую возможность получили тысячи сельчан и в других районах. Это результат реализации проекта "Совершенствование системы питьевого водоснабжения в Республике Каракалпакстан и Хорезмской области", завершившегося в прошлом году.

Вода - сельчанам

Жители Шуманайского района одними из первых ощутили результаты проекта, который осуществлялся за счет кредитных средств Азиатского банка развития. Согласно схеме финансирования, Республике Каракалпакстан выделено 35,75 млн долларов, из них на развитие сельского водоснабжения - 24,8 млн, водосбережение и сельскую санитарно-гигиену - 0,34 млн, институциональное развитие водоснабжающих организаций - 2,09 млн долларов.

Обеспечение земледельцев минеральными удобрениями и горюче-смазочными материалами, улучшение мелиоративного состояния 61 тысячи гектаров поливных площадей, реконструкция и ремонт почти 900 километров коллекторно-дренажной сети сыграли важную роль в повышении отдачи аграрного сектора.

В Берунийском районе построено два узла распределения воды

Владислав Новицкий. Каракалпакстан.

Халаф Бу ДХХАИР: "Праздник красоты, добра и милосердия"

Узбекистан с приходом весны весь преобразуется, становится еще краше, что производит незабываемое впечатление. Проведение накануне праздника Навруз работ по благоустройству и озеленению в каждом регионе, традиционные хашары - достойный пример для подражания. Такие добрые традиции сплачивают людей, способствуют укреплению в обществе атмосферы мира и согласия, великодушия и солидарности.

Во главе с Президентом Исламом Каримовым особое внимание уделяется дальнейшему ускорению социальных и экономических реформ, обеспечению прав и интересов человека, повышению благосостояния народа. Благодаря усилиям Узбекистана по укреплению мира и стабильности в регионе и развитию международного сотрудничества растет его авторитет на международной арене.

дающего глубокими знаниями, поднята на уровень государственной политики, что широко признается во всем мире. В состоявшейся в Ташкенте в феврале этого года международной конференции, посвященной сфере образования Узбекистана, участвовали ученые и специалисты из многих стран, что свидетельствует о большом внимании к системе образования вашей страны во всем мире.

Записала М. Умарова. Корр. Уз.

СЕГОДНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Материальный и моральный ущерб возмещен

Сегодня в нашу жизнь все шире входят такие понятия, как права потребителя, потребительская культура. Нам предоставляются качественная продукция, лучшие услуги. Это является воплощением выдуманного по инициативе Президента Ислама Каримова благородного принципа "Все во имя человека и его интересов".

Представьте себе: в вашем доме внезапно погас свет. Раньше эта проблема касалась лишь вас. Однако сейчас, если об этом узнают организации по защите прав потребителей, вам не только немедленно подключат электричество, но и возместят нанесенный ущерб.

Материальный и моральный ущерб был возмещен.

В ходе изучения этой ситуации работниками Джизакского областного регионального объединения обществ защиты прав потребителей было выявлено, что в результате неправомерного расчета инспектором Джизакского городского предприятия электросети О.Турсуновым потребителю была незаконно определена задолженность в размере 77526 сумов.

Аналогичная ситуация сложилась и у Сарвинского Туропоева из Ахангарана. Она исправно оплачивала стоимость услуг по поставке газа, но инспекторы насчитали ей долг. Потребитель не смогла решить эту проблему самостоятельно и обратилась за помощью в Ташкентское областное региональное объединение обществ защиты прав потребителей. Как выяснилось, она страдала от приписок контролеров.

Пресс-конференция прошла живо и интересно. Видно было, что основательно подготовились к ней и журналисты, и специалисты. Хотелось бы, чтобы все встречи представителей СМИ со специалистами проходили в форме жарких диалогов.

Если продукция, которую вы приобрели, оказалась качественной, значит, все в порядке. А если наоборот - не все продавцы возвращают деньги за некачественный товар. Собир Нурматов из Нуратинского района купил мобильный теле-

фон, который оказался неисправным. Потребитель хотел решить эту проблему по-хорошему, но ему все же пришлось обратиться в Навоийское областное региональное объединение обществ защиты прав потребителей. Проблема разрешилась, когда в дело вмешались работники объединения. Непригодный аппарат был возвращен в магазин, 250 тысяч сумов - потребителю. Ведь в Законе Республики Узбекистан "О защите прав потребителей" сказано, что потребитель, которому продан некачественный товар, вправе по своему выбору потребовать его замены на товар надлежащего качества аналогичной марки, безвозмездного устранения недостатков или денежной компенсации за некачественный товар.

По сведениям Федерации обществ по защите прав потребителей Узбекистана, в результате принимаемых федерацией мер в 2011 году был покрыт нанесенный потребителям материальный и моральный ущерб в размере почти 1,8 миллиарда сумов. Это является результатом растущей потребительской культуры населения. Важную роль в этом процессе играет проведение организациями по защите прав потребителей разъяснительных мероприятий, широкой пропаганды законодательства через средства массовой информации. Все это способствует защите прав и интересов человека, росту благосостояния народа и развитию страны.

Н. Абдураимова. Корр. Уз.

СЕМИНАР

В рамках постановления Президента "О Государственной программе "Год семьи" осуществляются меры по дальнейшему укреплению и развитию института семьи, ее социально-экономической защите и поддержке.

Спектр страховых услуг

Важную роль в выполнении этих задач играют страховые компании страны. Одна из них - Национальная компания экспортно-импортного страхования "Узбекинвест" - провела семинар, на котором обсуждались эти вопросы.

На страховом рынке сегодня действуют 37 компаний, предлагающих широкий спектр современных видов услуг. В их числе многопрофильная социально ориентированная страховая компания "Узбекинвест". Как отметили ее специалисты, определены основные направления работы на нынешний год. Это прежде всего расширение сети отделений, особенно в отдаленных и труднодоступных местах. В этом году их откроется не менее восьми. А внедрение современных ИТ-технологий, развитие интернет-страхования и организация продаж полисов через веб-сайт создаст большие удобства для потребителя.

На семинаре также состоялась презентация центра страхования, организованного в структуре компании для расширения спектра и объема предоставляемых видов услуг. Здесь население может приобрести пять новых видов продуктов, созданных в рамках Года семьи - "Моя семья", "Мой дом", "Мой автомобиль", "Мое здоровье" и "Мой бизнес".

Регина Мавлютова.

Автолавка везет семена

Развитию "приусадебных" участков в Зафарбадском районе уделяется особое внимание. С приходом весны местные жители стремятся эффективнее использовать каждый участок земли на огородах и приусадебных участках. Для этого им создаются необходимые условия.

Жители давно примитили автолавку, разрезающую по махаллям и кишлакам Зафарбада. В ее "арсенале" - семена моркови, лука, свеклы, редиса, тыквы, зелени и других овощных культур. В автолавке можно купить и необходимый садово-огородный инвентарь. Очень удобно и выгодно. Доброе начинание принадлежит районному филиалу Агробанка. На сегодняшний день населению реализовано семян и инвентаря более чем на два миллиона сумов. В этом заслуга специалиста банка Санжара Сириллаева и водителя автолавки Фархода Мирзаева.

Алибей Эргашев. Джизакская область.

Работа на благо человека

Обеспечение земледельцев минеральными удобрениями и горюче-смазочными материалами, улучшение мелиоративного состояния 61 тысячи гектаров поливных площадей, реконструкция и ремонт почти 900 километров коллекторно-дренажной сети сыграли важную роль в повышении отдачи аграрного сектора. Отрасль дала свыше миллиона тонн фруктов, 451 тонну рыбы, 231 тонну меда. Производство продукции земледелия и животноводства увеличилось более чем на четверть.

В то время, когда во всем мире, включая развитие страны, продолжается сокращение рабочих мест, заработной платы, пособий, пенсий, реальные доходы сурхандаринцев в прошлом году возросли почти на 40 процентов. На новых или модернизированных предприятиях наши работники получили 65,6 тысячи человек, 51 тысяча новых рабочих мест создана бизнес-сообществом.

В рамках программы жилищного строительства на 36 массивах в различных районах возведено 675 типовых домов со всеми удобствами при активном кредитовании Кишлох курилш банком. А всего в ходе выполнения постановления Президента "Об инвестиционной программе Республики Узбекистан на 2011 год" в регионе проведено строительство-монтажных работ почти на 5 миллиарда сумов. Капитально отремонтированы во-

дальнейшего развития экономики и в Сурхандарье. Необходимо будет целенаправленно и рачительно использовать направляемые согласно Инвестиционной программе 750 миллиардов сумов, из которых лишь 190 - централизованные, а на иностранные инвестиции в 50 миллионов долларов осуществить современные проекты. Львиная доля - почти 47 миллионов долларов - приходится на Джаркурганский район. Здесь компания "Мак менеджмент сервис" на сооружении цементного завода освоит три миллиона, малайзийская компания "Петронас - Чаригали" - в десять раз больше для геолого-поисковых работ на месторождении газа Гакак. Швейцарская "Швицс капитал" займется строительством текстильного комбината.

начало производства пряжи в Сариаие. Все работы будут проведены в рамках региональной инвестиционной программы. Многомиллиардные инвестиционные средства направляются на реконструкцию международных и внутриобластных автомобильных дорог, возведение и благоустройство объектов дорожной инфраструктуры и сервиса. Строительство 680 индивидуальных типовых домов жилой площадью свыше 100 тысяч квадратных метров развернется на 21 массиве. К этим новым сельским поселкам за счет бюджетных средств будет проложено 25 километров внутренних дорог, 24 километра вводов, 23 - линий электропередачи. Особое внимание уделяется успешному и эффективному выполнению большой разнообразной работы в Год семьи. На предприятиях, фермерских полях, в садах и огородах, на строительных площадках уже началось воплощение в жизнь намеченных планов.

Назип Сулейманов. Соб. корр. "Правды Востока". Сурхандаринская область.

В Центре мультимедийных общеобразовательных программ открылась мультимедийная студия и серверная площадка. Новое оборудование послужит повышению качества продуктов, выпускаемых здесь для педагогов и учеников.

Дверь в мир новых технологий

Как отметил министр народного образования Темир Ширинов, в годы независимости под руководством Президента страны Ислама Каримова ведется большая работа по оснащению образовательных учреждений, широко внедрению в учебный процесс современных информационных технологий.

Центр мультимедийных общеобразовательных программ создан в 2006 году. За последний год здесь прошла реконструкция, оснащена специальная мультимедийная студия, предназначенная для совершенствования электронных учебников, создания видео- и аудиороликов. Новую технику получила и серверная площадка центра, которая необходима для работы нескольких сайтов образовательной тематики.

На торжественной церемонии присутствовали представители корейской корпорации "KT Corporation", принимавшей участие в оснащении центра.

Новое оборудование позволит обеспечить бесперебойную работу нескольких образовательных порталов, а в перспективе будет служить более активному внедрению современных технологий в образовательный процесс, - отмечает сотрудник Центра мультимедийных общеобразовательных программ Андрей Мельников. - Наладкой новой техники занимались наши коллеги из Кореи, они же в течение нескольких месяцев обучали наших специалистов.

Сегодня благодаря новой мультимедийной студии появилась возможность "оживлять" электронные учебники и пособия с помощью видео- и аудиозаписей. Воспользоваться этим шансом могут и профессионалы центра, и учителя.

Мы уже создали несколько десятков электронных учебников, наглядных пособий, - говорит разработчик прикладных программ центра Игорь Хан. - Благодаря полученному оборудованию процесс их подготовки станет более оперативным и качественным.

Оксана Ведяева.

Педагоги делятся опытом

На базе школы № 18 областного центра прошел семинар, в работе которого приняли участие педагоги города Навои, Нуратинского, Навбахорского, Карманинского и Хатырчинского районов, работники методических объединений.

Специалисты обменялись опытом применения педагогических технологий в раскрытии творческого потенциала учащихся и работе по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. В рамках

семинара также прошла беседа о профилактике подростковой преступности.

Педагогический коллектив школы ознакомил коллег с проведением внеклассных занятий о здоровом образе

жизни, по правовому воспитанию учащихся "Знай свои права и обязанности" и воспитательного часа по проблемам борьбы с терроризмом. Для гостей была организована выставка, на которой представлены творческие работы и спортивные трофеи учащихся.

Дилфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

РЕКЛАМА

Внимание хозяйствующих субъектов!

ГОСУДАРСТВЕННО-АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «АСАКА» (ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО)

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР

на выбор поставщика детекторов валют, аппаратов для бандерольной упаковки, аппаратов для вакуумной упаковки, счетных машинок для денег (производства Японии, Кореи и европейских государств).

Срок подачи тендерных предложений - до 12 апреля 2012 года.

Для получения тендерной документации необходимо обратиться к организатору тендера по адресу: Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Нукус, 67. Банк «Асака» (ОАО) Контактные телефоны: 120-82-04, 120-81-69, 120-81-07.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗНЕФТЕГАЗДОБЫЧА» ШУРТАНСКИЙ ГАЗОХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС

объявляет ТЕНДЕР № 04/12 на закуп химического реагента:

№ лота	Наименование химического реагента	Количество
Лот № 1	Полимерный краситель «мастербатч» черный с 40% концентрацией сажи	437 тонн

Срок действия тендера - в течение 30 дней со дня опубликования объявления. Тендерное предложение не должно превышать в эквиваленте 1 000 000 долларов США.

Документы можно приобрести по адресу: Шуртанский газохимический комплекс, Узбекистан, 180300, Кашкадарьинская область, Гузарский район, поселок Шуртан. Телефон (+998 75) 780-85-72. Факсы: (+998 75) 221-09-04, 221-08-46. Электронная почта: tender@sgcc.uz

ООО «INTER INVESTMENT CONSULTING»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

на поставку оборудования для нужд ОАО «Узбекэнергогазм» сроком на 30 дней со дня опубликования

Тендер 01/12. Стыковочная машина типа МСО-604 в количестве 1 единицы.
Тендер 02/12. Установки для термообработки стыков типа УИИТ-50-2,4 в количестве 3 единицы.
Тендер 03/12. Балансировочный станок типа ВМ-10000 в количестве 1 единицы.
Тендер 04/12 лот 1. Анализатор вибрации типа «Кварц» в количестве 2 единицы;
лот 2. Анализатор вибрации типа «Агат» в количестве 2 единицы;
лот 3. Ультразвуковой дефектоскоп типа УД2-70 в количестве 2 единицы.
Тендер 05/12. Токарно-винторезный станок типа 1М63Н в количестве 1 единицы.
Тендер 06/12. Радиально-сверлильный станок типа 2А576 в количестве 2 единицы.

Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: ООО «Inter Investment Consulting», Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Мустакиллик, 88. Телефоны: (+998 71) 268-53-43, (+998 97) 417-72-88. Условия и сроки поставки, максимальная цена, сроки предварительного квалификационного отбора и сумма задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации. Стоимость тендерной документации составляет 500 долларов США. Для отечественных участников - в национальной валюте Республики Узбекистан (сумах) по курсу ЦБ РУ на день осуществления платежа. Отечественным предприятиям-изготовителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан. В тендерных торгах могут принимать участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупок на тендерной основе продукции. Срок окончания приема заявок - 5 апреля 2012 года 18.00 (время ташкентское). Тендерные предложения принимаются по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, ул. Мустакиллик, 88. Телефон (+998 71) 268-53-43. Контактное лицо: Умаров Тимур. Телефон (+998 97) 417-72-88. За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в ООО «Inter Investment Consulting» по указанному выше адресу.

СП ООО «KO-UNG CYLINDER»

объявляет открытый запрос предложений на поставку технологического оборудования по следующим лотам:

- Двухбалочный кран-балка.
- Градирня с насосами.
- Масляный сепаратор.
- Трубы и трубные соединения для обвязки компрессора низкого давления, среднего давления, высокого давления, подводки природного газа, промышленного водоснабжения, градирни.
- Компрессор среднего давления накопителем.
- Паровой котел.
- Грузоподъемник (кара): электрический 3 тонны, дизельный 5 тонн.

Условия поставки: CIP-СИЭЗ «Навои».

Запросы на участие принимаются в письменной форме, оформленные на фирменном бланке и скрепленные печатью по адресу: г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 6, 3-й этаж, СП «KO-UNG CYLINDER». В запросе необходимо указать, по каким лотам планируется подача предложений, а также источник информации по данному объявлению. Конкурсная документация будет выдаваться нарочно на безвозмездной основе. Срок подачи запросов на получение конкурсной документации - до 18.00 (местное время) 23 марта 2012 года. Срок подачи коммерческих предложений - до 18.00 (местное время) 29 марта 2012 года. Телефон для справок (+998 95) 144-06-20. Контактное лицо: Саидахроров Саидолим.

JVC «KO-UNG CYLINDER»

announces open request for offers for delivery the technological equipment as below stated lots

- Overhead double girder crane
- Cooling tower with pumps
- Oil-water separator
- Pipes and fitting materials for low pressure air, middle pressure air, high pressure air, natural gas, industrial water, cooling water and pumps
- Middle pressure compressor with receiver tank
- Steam boiler
- Folk lift electrical 3 tonn, diesel 5 tonn.

Delivery conditions: CIP-FIEZ «NAVOI»

Participation request is accepted in the written form, drawn in a letter-head and stamped, and forwarded to Tashkent city, Matbuotchilar 6, 3rd floor, JVC «KO-UNG CYLINDER» LLC. It is necessary to indicate in the request for which lots it is planned to offer, and also information source regarding this announcement. Competitive documentation will be submitted by hand and free of charge. Deadline for submission requests to take the competitive documentation - till 18.00 (local time) March 23, 2012. Deadline for submission of commercial proposals - till 18.00 (local time), March 29, 2012. Telephone for reference: + (99895) 144-06-20 Contact person: Saidaxrorov Saidolim

РЕКЛАМА

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗНЕФТЕГАЗДОБЫЧА» ШУРТАНСКИЙ ГАЗОХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС

объявляет ТЕНДЕР № 03/12 на закуп сырьевых материалов:

№ Лота	Наименование материала	Количество
Лот №1	11W спиральная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
	11W полуспиральная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
	11W "U" образная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
Лот №2	15W спиральная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
	15W полуспиральная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
	15W "U" образная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
Лот №3	20W спиральная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
	20W полуспиральная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
	20W "U" образная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	100 000 комплектов
Лот №4	25W спиральная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	50 000 комплектов
	25W полуспиральная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	50 000 комплектов
	25W "U" образная лампа (тюбик, балласт, пластик (верхний + нижний), цоколь + пистон)	50 000 комплектов

Срок действия тендера - в течение 30 дней со дня опубликования объявления. Тендерное предложение по одному лоту не должно превышать в эквиваленте 1 000 000 долларов США.

Документы можно приобрести по адресу: Шуртанский газохимический комплекс, Узбекистан, 180300, Кашкадарьинская область, Гузарский район, поселок Шуртан. Телефон (+998 75) 780-87-74. Факсы: (+998 75) 221-09-04, 221-08-46. Электронная почта: tender@sgcc.uz

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ! FOR THE ATTENTION OF AGENCIES AND COMPANIES!

ЛУКОЙЛ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» приглашает к сотрудничеству предприятия и организации для выполнения строительно-монтажных работ: would like to invite companies and agencies for cooperation in the following construction and installation project:

Строительство системы сбора продукции месторождений Адамташ, Гумбулак и Джаркудук - Янги Кизилча Construction of production gathering system at Adamtash, Gumbulak, and Djarkuduk-Yangi Kizilcha Fields

Для обеспечения сбора продукции скважин предусмотрены шлейфы от каждой скважины. Для обеспечения сбора продукции скважин и дальнейшей его транспортировки предусматривается строительство двух ГСП на месторождении Адамташ и трех ГСП на месторождении Гумбулак.

I. Месторождение Адамташ
II. Месторождение Гумбулак
III. Месторождение Джаркудук

For the purpose of well production gathering, flowlines will be laid from each well. For the purpose of production gathering and further transportation, two gas-gathering stations at Adamtash Field and three gas-gathering stations at Gumbulak Field will be constructed.

I. Adamtash Field
II. Gumbulak Field
III. Djarkuduk Field

I. УППГ «Адамташ»
УППГ месторождения Адамташ будет расположено в Дехканабадском районе Кашкадарьинской области Республики Узбекистан в 20 км северо-восточнее п. Дехканабад. Территория свободна от застройки. Мощность УППГ - 1,8 млрд м³/год.

I. Adamtash Gas Primary Treatment Facility
The Adamtash Gas Primary Treatment Facility (UPPG) will be located in Dekhkanabad District of Kashkadarya Province of the Republic of Uzbekistan, some 20 km north-east of the settlement of Dekhkanabad. The area intended for construction is undeveloped. The capacity of Adamtash UPPG is 1.8 BCM/year.

II. ДКС УППГ «Адамташ»
Площадка ДКС месторождения Адамташ расположена в пределах УППГ Адамташ в Дехканабадском районе Кашкадарьинской области Республики Узбекистан в 20 км северо-восточнее п. Дехканабад. Мощность ДКС - 1,8 млрд м³/год. ДКС предназначена для поднятия давления сырого газа после УППГ месторождения Адамташ и его транспортировки по межпромысловому газопроводу на УКПГ Джаркудук для окончательной подготовки.

II. Booster Compressor Station at Adamtash UPPG
The Adamtash Booster Compressor Station (BCS) Site is located within the territory of Adamtash UPPG in Dekhkanabad District of Kashkadarya Province of the Republic of Uzbekistan, some 20 km north-east of the settlement of Dekhkanabad. The capacity of the BCS is 1.8 BCM/year. The BCS is intended for compressing the raw gas downstream of the Adamtash UPPG and transporting it by inter-field pipeline to the Djarkuduk Gas Complex Processing Facility (UKPG) for final treatment.

III. УКПГ «Джаркудук»
Площадка УКПГ расположена в Дехканабадском районе Кашкадарьинской области Республики Узбекистан в 15 км на запад-юго-запад от п. Дехканабад. Территория свободна от застройки. Мощность УКПГ - 4,8 млрд м³/год.

III. Djarkuduk Gas Complex Processing Facility (UKPG)
The UKPG Site is located in Dekhkanabad District of Kashkadarya Province of the Republic of Uzbekistan, some 15 km west-south-west of the settlement of Dekhkanabad. The area intended for construction is undeveloped. The capacity of UKPG is 4.8 BCM/year.

Более подробную информацию можно найти на сайте компании по адресу: <http://lukoil-overseas.uz/tenders/plans>

For more detailed information, please, visit our company site at: <http://lukoil-overseas.uz/tenders/plans>

Заинтересованные компании могут подать заявку до 6 апреля 2012 года на выполнение названных выше работ (по всем или по каждому пункту отдельно) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмасор, 1-А. ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Телефон (+998 71) 140-40-40. Факс (+998 71) 140-40-41. E-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

The interested companies are welcome to apply for the scope outlined above (all items together or any single item separately) by April 6, 2012 to: **LUKOIL Uzbekistan Operating Company LLC, 1A, Olmasor Street, Tashkent 100027, Republic of Uzbekistan, Telephone: (+998 71) 140-40-40, Fax: (+998 71) 140-40-41. E-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz**

Отдел теплофизики Академии наук Республики Узбекистан (ИНН 201240344, ОКПО 05584477) **ЛИКВИДИРУЕТСЯ** на основании постановления Кабинета Министров № 33 от 7 февраля 2012 года. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления. Адрес: г.Ташкент, Чиланзар, квартал Ц, ул. Катартал, 28.

Реклама в «ПВ»
Залог вашего **УСПЕХА!**

